AvLGEBRA II - TEORIA DE GRUPOS - ADICIONALES

. Sea N un subgrupo normal de G. Supongamos que |N| = 5 y que |G| es
impar. Pruebe que N C Z(G).

. Sea G un grupo finito y no abeliano. Pruebe que si Aut(G) actia en G
por o - g = o(g), para o € Aut(G), g € G, entonces hay por lo menos tres
orbitas. Dé un ejemplo donde existan exactamente tres érbitas.

. Sea n € N. Pruebe que Dg,, y D4, X Zs no son isomorfos.

. Pruebe que si |G| = p3q y G no tiene subgrupos de Sylow normales entonces
G ~ S4.

. Pruebe que todo subgrupo normal de orden 2 es central.

. Sea p un ntimero primo y sea G' un grupo de orden p?* tal que |Z(G)| = p?.
Calcule el nimero de clases de conjugaciéon de G.

. Sea G un grupo simple y finito, y sea p un ntmero primo tal que p divide a
|G|. Si n,(G) = n paran > 1 entonces G es isomorfo a un subgrupo de A,,.
. Sean p y ¢ dos primos y sea G un grupo de orden p?q. Pruebe que G no es
simple.



